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日本ボーイスカウト鳥取連盟
県連盟コミッショナー　坪倉　顕示


コロナウイルス感染への対応について


　三指
　　昨夜、政府の緊急事態宣言を受け、全面的な活動（会議含む）の自粛をお願いさせて頂きましたが、日本連盟からも本日、全面的な活動の自粛の要請（期間5月6日まで）がございましたのでお知らせいたします。
　　活動が自粛となり､指導者もスカウトもうんざりしている事と思います。特にこの4月に上進のスカウト達は、出鼻をくじかれた感じだと思います。
　　この全面自粛の間、スカウト達には、ビーバーノートやカブブック、チャレンジ章に取り組んだり、ボーイスカウト以上は、進級科目や技能章のレポート作成や、スカウトハンドブックをじっくり読んでみる絶好の機会だと思いますので、各部門の指導者の皆様には、スカウトのモチベーションやスキルの維持に努めて頂きたいと思います。
　　また、指導者の皆様には、各部門のリーダーハンドブックやスカウティング・フォア・ボーイズ（スカウトにも是非読んで欲しい）を改めて熟読して頂きたいと思いますし、団委員長・団委員の方は、団の運営と団委員会を読んで頂いたり、今後の団運営等について考えて頂くものよろしいかと思います。
　　トレーナーや県トレーニングチーム員の方々には、自己のスキルや、基本原則などを再確認して頂きたいと思います。そなえよつねにで、いつ活動が復活しても対応できる様にしましょう。
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