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新型コロナウイルス感染急拡大における対応について（お願い）

三指
全国の新型コロナウイルスの新規感染者数は減少が続いているものの、地域によっては増加や下げ止まりがみられ、しばらくの間、新規感染者数は高いレベルでの推移が予想されています。
県内においても連日クラスターが発生し、多くの感染者が確認され、市中感染と思われる事例が続いており、県内全域に4月10日までの間、感染予防対策徹底の要請が出されています。
このような状況を踏まえ、スカウト活動中止について3月24日までの延長をお願いします。
一方で、県立高校では部活動における時間制限はあるものの、3月19日から県内の学校との練習試合は、感染予防対策をより一層徹底した上で可とされています。
1月27日からお願いしているスカウト活動の中止が長期になっている中で、来週からは春休みも始まり、上進や各種総会などを控えた年度末・年度初めの重要な時期になります。
ついては、春休みの始まる3月２5日以降、「正しいマスクの着用」「定期的な換気」「手洗い・消毒」をはじめとした基本的な感染予防対策の徹底や、集会等人が集まる場合の「密の回避」や「人と人との距離の確保」「マスク着用の徹底」など、感染防止対策を徹底して実施して頂くことを条件に活動自粛を解除したいと思います。（但し、徹底した対策ができなければ活動禁止）
各指導者の皆様には、感染予防対策・感染防止対策を一層徹底する中で、楽しく活動的なスカウティングを展開していただくよう、よろしくお願いします。
なお、今後の感染状況によっては、対応を見直すこともありますので、御理解、御協力をお願いします。

【3月25日からの当面の活動における注意事項】
・鳥取連盟が示す「新型コロナウイルス感染症対策ガイドライン」の遵守
・活動時間ＢＶＳ・ＣＳは2時間以内、ＢＳ以上3時間以内
・感染予防対策・感染防止対策の徹底
・活動計画を作成（通常の安全対策＋コロナ対策）の上、団委員長の事前承認
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